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Nota Técnica
Número: 0001/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 1A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de Educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei nº 1.863, de 17 de junho de 2015, tem como indicador 1A dirigindo-se  a elevar o percentual de alunos de 04 e 05 anos matriculados no Município de 84,01% para 100% até 2024, ou seja,  com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano. 

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 1A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 1A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0002/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 1B
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de Educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 1B dirigindo-se  a elevar o percentual de alunos de 0 (zero) a 03 anos de idade matriculados no Município de 30,9% para 50% até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano. 

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 1B de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 1B através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0003/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 2A 
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de Educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 2A dirigindo-se a elevar o percentual de alunos do Ensino Fundamental I e II matriculados no Município de 96,4% para 100% até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano. 

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 2A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 2A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0004/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 2B
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de Educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 2B dirigindo-se a elevar o percentual de alunos do Ensino Fundamental I e II com distorção matriculados no Município de 89,3% para 95% até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 2B de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 2B através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0005/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 2C
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de Educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 2B dirigindo-se  a elevar o nível de proficiência e assiduidades de 6,1 para 7,0 dos alunos matriculados no Município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano. 

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 2C de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 2C através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0006/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 3A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de Educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 3A dirigindo-se a elevar o número de alunos, na faixa de 15 a 17 anos atendidos no Município de 72,1% para 100% até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 3A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 3A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0007/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 3B
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de Educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 3A dirigindo-se a elevar o número de alunos do ensino médio atendidos no Município de 79,8% para 85% até 2024, ou seja, com interstício para atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano. 

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 3B de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 3B através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0008/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 4A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de Educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 4ª dirigindo-se  a elevar o número de alunos atendidos, na faixa etária de 04 a 17 anos de 52,2% para 100% até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.  

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 4A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 4A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0009/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 5A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de Educação de Rio dos Cedros instituído pela ei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 5A dirigindo-se elevar o nível de proficiência de 6,1 para 7,0 do ensino fundamental dos alunos atendidos no município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 5A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 5A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0010/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 6A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de Educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 6A dirigindo-se a elevar o percentual de Escolas da Educação Básica com Educação integral de 28,6 para 50% no município até 2024, ou seja, com interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.  

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 6A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 6A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0011/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 6B
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de Educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 6B dirigindo-se  a elevar o percentual de alunos da Educação Básica atendidos na Educação Integral de 17,8% para 25% município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 6B de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 6B através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0012/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 7A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de Educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 7ª dirigindo-se a elevar a média do Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) de 6,1 para 7,0 dos anos finais do ensino fundamental até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 7A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 7A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0013/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 8A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de Educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 8A dirigindo-se  a elevar a média de escolaridade da população do Município de 8,8 para 12 anos 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 8A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 8A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0014/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 8B
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de Educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 8B dirigindo-se  a elevar a escolaridade média da população de 18 a 29 anos em área rural, de 7,6 para 12 anos no município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 8B de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 8B através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0015/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 8C
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano Municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 8C dirigindo-se  a elevar a escolaridade média da população de 18 a 29 anos dos 25% mais pobres, de 7,6 para 12 anos no município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 8C de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 8C através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0016/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 8D
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 8D dirigindo-se  a elevar a escolaridade média da população de 18 a 29 anos da população negra e não negra, de 88,6% para 100% anos no município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 8D de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 8D através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0017/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 9A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 9A dirigindo-se a elevar o índice de alfabetização da população com 15 anos ou mais de 97% para 100% no município até 2024, ou seja, com interstício para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 9A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 9A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0018/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 9B
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 9B dirigindo-se  a diminuir o índice de analfabetismo da população com 15 anos ou mais de 3% para 0% no município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 9B de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 9B através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0017/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 9C
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 9C dirigindo-se a diminuir o índice de analfabetismo da população com 15 anos ou mais de 22,5% para 11,25% no município até 2024, ou seja, com interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 9C de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 9C através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0018/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 10A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 10A dirigindo-se  a elevar o índice de oferta de matriculas de jovens e adultos de 0% para 20% no município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 10A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 10A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0019/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 11A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 11A dirigindo-se  a elevar o percentual de matrículas da educação profissional técnica de 0% para 60% no município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 11A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 11A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0020/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 11B
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 11B dirigindo-se a elevar o percentual de matriculas da educação profissional técnica na rede publica de 0% para 50% no Município até 2024, ou seja, com interstício para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 11B de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 11B através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0021/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 12A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 12A dirigindo-se a elevar a taxa de escolarização bruta na Educação Superior da população de 18 a 24 anos de 34,2 para 50% no Município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 12A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 12A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0022/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 12B
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 12B dirigindo-se a elevar a taxa de escolarização líquida na Educação Superior da população de 18 a 24 anos de 17,7 para 40% no Município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 12B de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 12B através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0023/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 13A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 13A dirigindo-se a determinar a presença dos conteúdos de transversalidades para o desenvolvimento de praticas pedagógicas voltado para a diversidade e temas sociais (direitos socioeducacionais) no Município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 13A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 13A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0024/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 14A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 14A dirigindo-se a garantir a formação e valorização dos profissionais da educação assegurando que todos possuam formação especifica de nível superior obtida em cursos de licenciatura no Município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 14A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 14A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0025/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 15A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 15A dirigindo-se  a elevar o percentual de professores em nível de pós-graduação de 27,8% para 50% e garantir formação continuada a todos os professores da educação básica na área de atuação no Município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 15A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 15A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0026/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 16A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 16A dirigindo-se a garantir a razão entre salários dos professores da Educação Básica na rede pública não federal e não professores com escolaridade equivalente no Município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 16A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 16A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0027/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 17A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 17A dirigindo-se a garantir a implantação do plano de cargos e salários, levando-se em consideração o piso salarial nacional no Município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 17A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 17A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0028/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 18A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 18A dirigindo-se  a garantir a existência de ações para implementação de gestão democrática nas escolas do Município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 18A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 18A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0029/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 19A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 19A dirigindo-se a garantir a presença de convênios e termos de compromisso visando alcançar as metas estabelecidas no PNE para o aperfeiçoamento permanente da gestão na educação, no Município até 2024, ou seja, com  interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 19A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 19A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0030/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 20A
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 20A dirigindo-se a elevar o índice de investimento em Educação Pública ao 5º ano de vigência do plano de 2,5% para 7% do PIB, no Município até 2020, ou seja, até o 5º ano de vigência do citado plano. 

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 20A de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 20A através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.

Nota Técnica
Número: 0031/2017
Assunto: Referência da criação do indicador 20B
Responsáveis pela elaboração: Alfredo, Avalcir e Giovana.

Histórico. O Plano municipal de educação de Rio dos Cedros instituído pela Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 tem como indicador 20A dirigindo-se a elevar o índice de investimento em Educação Pública no mínimo de 2,5% para 10%do PIB, no Município até 2024, ou seja, com interstício  para  atingimento da meta ao fim da vigência do  citado  plano.

Análise Técnica. De acordo com a Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015 que institui o Plano municipal de Educação, em consonância com as diretrizes  estabelecidas  pelo  Plano Nacional de  Educação  (PNE) que definem suas metas e descritores, passa-se  a definir o indicador 20B de acordo com os parâmetros e diretrizes  acima citados, referenciados  no  histórico. 

Conclusão. Recomenda-se, nos termos da Lei Ordinária Municipal nº 1.863, de 17 de junho de 2015, a criação do indicador 20B através de regulamentação veiculada em Decreto do Poder Executivo observado às diretrizes e parâmetros acima, com a  adoção de  medidas   administrativas, burocráticas  e  legais  pertinentes  objetivando-se  garantir  a  continuidade,   funcionamento e   eficiência  dos  serviços  públicos  municipais,  garantindo-se   que se  alcance  com  significativos  padrões de qualidade  as  metas   estabelecidas  pelo  Plano Municipal de  Educação  já  relatadas  no  histórico  da   presente  Nota  Técnica.
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